ﬂ 0 &
= S & 72 ) =
[ J=142[ ]=2+3[ J=6+3[ J=3+2FP

_ |=5+2 | |=2+6 =2+5 | |=7+2

| J=2+7 | |=3+# =4+7 | |=1+5
Male pro Lésungsrahl nur ein Fald aus!

" Jegtrs [ = ?+5]
=2+2 | =842

W

SUCTET

zur Vollversion

2



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

Male pro Losung
nur ein Feld aus!

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

| Tk | 7]
LV IS I R LT R SO L T A SV T

| el | |
S

~ Male pro Losung
ur ein Feld aus!

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

Wir drehen an der
Kaffeemuhle

Baslge b nur
ein Feld ausl!

| i
ih

mam{jmmm

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

— Er sucht den Weg in
=10 % seine Hohle

_|=9)z ﬁ*’ A

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

Der Prinz sucht den
Weg zur Prinzessin &

- =21\
e asiol;
Woz

2 g
SRy
ek

‘

D zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

Zwei Gartenzwerge im Gras
wzla - =
e e :'-fl’ﬁ-

N =% 5e

Male pro Ldsung
nur ein Feld aus!

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

Was schwimmt da im Wasser%

2 =10

R
f =6 =
F =f—

-

T
]

£=6—
7 -

2 =8

9 ==

4=10—

L2 &0

b=d =

By -

F=8—

1 =4i—
o —

=

=

Malke pra Lésung
nur ain Feld aus G

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

Was fahrt denn hier bargaufz
5+[:]-?| 1+[ )-8 E+j-ﬂ:} 2+[ =7
St 7|7+ ]=3 5+J=5

1+[ ]=5|

4 +
[F+] J-e|z+
2+ a3+ |=12
5'1'["*3%

Male pro Ldsun
nur ain Feld aus

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Lernpaket-Mathe-1

